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IZVJEŠTAJ 0 IZVRŠENJU DIJELA PROGRAMA
TEHNIČKE KULTURE DO KRAJA RUJNA 1982. GODINE

Program tehničke kulture u ovoj godini prihvaćen od samoup­
ravnih interesnih zajednica tehničke kulture polazio je od sigu­
rnih 55 miliona dinara koji su u mnogim djelov ima programa pred­
stavljali samo dio stvarno potrebnih sredstava za ostvarenje uku­
pnog programa tehničke kulture.

Nažalost dogodilo se nešto što je iznenadilo sve delegate i 
radnike u tehničkoj kulturi. Do kraja rujna ove godine ostvareno 
je svega 28% od planiranih sredstava ili 9«3oo.ooo dinara.

Ova situacija zakočila je mnoge akcije i aktivnosti i dovela 
u težak položaj radne ljude u tehničkoj kulturi.

Služba društvenog knjigovodstva ovoga mjeseca zahtjevati će 
izvršenje obaveza svih potpisnika samoupravnog sporazuma za fi­
nanciranje programa tehničke kulture u ovom srednjoročnom planu 
pa se očekuje pojačani priliv sredstava i mogućnost izvršenja 
obavezo.

Unatoč teške financijske situacije tehničke kulture ostvare­
nje programa je u većem postotku prema sredstvima.

Od značajnijih aktivnosti i akcija ostvareno je i održano:
Peti susret metalaca zagrebačke regije na kojem je sudjelo­

valo 2o5 metalaca iz 11 zanimanja. Na Republičkom susretu sudje­
lovalo je 53 radnika a za Savezno uvjete je ispunilo 6 radnika 
metalaca.

iilinova^ deseta jubilarna i najstarija stalna izložba izuma, 
tehničkih unapređenja i noviteta privukla je veliki interes i 
pažnju izlagača i posjetitelja. Sudjelovalo je 165 OUR-a sa. 
2oo izložaka i 29 individualnih izlagača sa 55 izložaka.
"Inova” je omogućila i likovnim stvaraocima sudjelovanje. 
Izložilo je 1о5 autora 169 radova.

Znam-hoću-mogu” već .tradicionalna manifestacija stvaralaštva 
mladih, profesionalne orijentacije i prikaza aktivnosti društve­
nih organizacija tehničke kulture. Pokrovitelj manifestacije bilo 
je Gradsko vijeće Saveza sindikata.

Smotra mladih tehničara pod tradicionalnim pokroviteljstvom 
Gradske konferencije SSRNH i ove godine okupila je najuspješnije 
mlade tehničare a 58 ih je sudjelovalo na Republičkoj smotri teh­
ničkog stvaralaštva.

Program Pokreta "Nauku mladima" ostvaren je u 11 općina sa 
1195 učenika 85 osnovne škole a na Republičkom sudjelovalo je 
15 škola sa 126 učenika. Na Saveznom natjecanju sudjelovalo je 
12 učenika.
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Centri usmjerenog obrazovanja organizirali su u 7 općina natje­
canje sa 492 učenika od kojih je 85 sudjelovalo na Republička 
i 25 na Saveznim susretima.

Tehničke aktivnosti na SCu-A “Sava55 82 provedene su i ove 
godine i ; tečajeve foto, kino, radio 1 radiokonstruktorstva 
završilo 455 brigadira.

Savez izviđača Zagreba organizirao je tečaj za voditelje i 
posebni dio tehničkih aktivnosti pratile su SIZ-e tehničke kul­
ture .

Dom pionira '“Marko Orešković” ponudio je program znatno 
širi od mogućnosti praćenja , a 1 prihvaćeni dio programa do 
sada je ostvaren od strane tehničke kulture sa 5o%. Programom 
se ostvaruje okupljanje mladih na raznim aktivnostima posebno 
igre s kompjuterima.

Savez izumitelja i autora tehničkih unapređenja Zagreba uz 
redovne aktivnosti' sudjelovao je 1 u pokretanju novog časopisa 
"Inventivni radnik" i organizirao seminare, i savjetovanja. 
Svoj doprinos inventivni radnici obogaćuju i nizom akcija od ko­
jih je ona - INOVACIJAMA DO STABILIZACIJE - dugoročnijeg karak­
tera i treba biti u središtu zbivanja proizvodnog stvaralaštva.

Značajan doprinos dale su društvene organizacije Saveza 
izumitelja i autora tehničkih unapređenja u radnim organizacija­
ma od kojih isticamo TOZ, MEGA, ELdA, KADA KONČAR, PLIVA, INA- 
OKI, TSP, PRVOMAJSKA, NIKOLA TESLA, TOP, CHROMOS, ZET, TPK, 
Tvornica keksa i bombona JOSIP KRAS, ELEKTROKONTAKT, ATM, PIVOVA­
RA, AUTORAD, TEŽ, Tvornica baterija CROATIA.

Deseti "Jadranski tjedan7, upravo u pripremi obećava, znatno 
proširenu aktivnost. Održati će se pod pokroviteljstvom Gradske 
konferencije SSRNH Zagreba. Regate, okrugli stolovi, predavanja 
izložbe, projekcije filmova i điapozitiva, akcije u radnim or­
ganizacijama, književna tribina, promocije knjiga isusreti su di­
jelovi sadržaja ovogodišnjeg Jadranskog tjedna.

Narodna tehnika u obrani i zaštiti, završna vježba članova 
Narodne tehnike u pripremama za ONO 1 DSZ.

Lov na lisicu, natjecanje u traganju skrivene radio stanice.
Kup “'Modre laste8, tradicionalno natjecanje modelara u kate­

goriji sobnih mođe"la pod pokroviteljstvom Uredništva “Modre laste85 
dječje revije.

Izložba umjetničke fotografije u povodu 4o. obljetnice Ratne 
mornarice "održana pod pokroviteljstvom Brodarskog instituta Zagreb.

Otvoreno prvenstvo Zagreba u kategoriji modela klizača 
(g 1 iderаУ”оmiijeh 1 je Susret zrakoplovnih modelara u Pionirskom 
gradu.

”Zmajevi nad gradom85 već tradicionalna i popularna manifesta­
cija najmlađih i starijih kojima je ovo natjecanje mogućnost pri­
kaza svojih dometa u gradnji -Zmajeva5’.



Memorija 1 "Miroslav Jambriško” otvoreno je natjecanje rake­
tnih modelara.

; Kumrovec”, "INA" i “Croatia” kup, natjecanja su automodela- 
ra koji svojim automođelima “Formula'"' ’i "Sport" na rađioupravlja­
nje okupljaju, ljubitelje ovih trka automodela koji postizavaju, 
brzine i do loo km na sat.

Otvoreno prvenstvo u “Orjentacionom ronjenju” i "Ispod zagre­
bačkih mostova" natjecanja su neustrašiv ih i dobro izvježbanih 
autonomnih ronilaca.

Kup Sportskih novosti”' natjecanje je zagrebačkih zrakoplov­
nih modelara a “Kup Republike” je međunarodno pozivno natjecanje 
najiskusnijih i vrhunskih zrakoplovnih modelara.

Otvoreno prvenstvo brođompdelara Zagreba održava se na vođe­
nim površainama Sportsko rekreacTonog centra “Jarun".

Izložba brodomodela i maketa, već po predprijavama obećava 
kvalitetnu iz’lozb’u која~се* biti postavijena u prostorijama Tehni­
čkog muzeja.

Međunarodni kajakaški maraton ;iRade Končar” tr a đ ic iona Ino j e 
natjecanje kajakaša i svake godine okuplja sve veći broj natjecate­
lja.

Izložba fotoamatera početnika održava se već 28 godina. 
To je prva stepe'nica fotoamatera ~u fotoamatera izlagača.

“Mali Zagreb salon” izložba je umjetničke fotografije koju 
uprilicujemo u čast Dana oslobođenja Zagreba.

Obaveza kratke informacije onemogućava nam da nabrajamo 
dalje akcije i manifestacije a uz napisane bilo ih je ili će se 
održati još do kraja godine oko IJo.

Centri za tehnički odgoj mladih
Nakon duže stanke ove godine je otvoren novi Centar za tehni­

čki odgoj mladih “Dugave”. Sada ih je 8 u 7 općina.
Novi Centar "Dugave” najveći je po površini a ipak tijesan zbog 
golemog interesa djece i omladine.

U spomenutih 8 centara za tehnički odgoj mladih "Franjo 
Kluz!'~Dubrava s ”Dr. Mladen. Stojanović:,-Ćrnomerec , “Joža Vlahović”- 
-Medveščak, “’Krešo Rakić” i “Dugave::-Nov i Zagreb, Stojan Matić”- 
-Pešćenica, nšpansko"-Susedgrad i “Nikola Demonja“-Trnje) okuplja­
lo se i stvaralački radilo preko 2ooo mlađih. Pod vodstvom svojih 
instuktora (stalno zaposlenih), gradili su radili, učili, stjeca­
li nova znanja i vještine i sudjelovali na mnogim natjecanjima na 
općini Građu a i na Republičkim i Saveznim susretima i smotrama.

Za sve đo sada navedene aktivnosti i akcije SIZ-ovi su parti­
cipirali s 4,2oo.o84 ođ planiranih 15 miliona što i izaziva pore­
mećaj i poteškoće.

Samoupravne interesne zajednice pored sudjelovanja u progra­
mima, troškovima đo sada naznačenih akcija i aktivnosti analizira­
le su i prihvatile mnoge programe iz svojih općinskih sredina.
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To su bili programi udruženog rada, mjesnih zajednica, orga- , 
nizacija odgoja i obrazovanja i društvenih organizacija tehničke 
kulture.

Od ukupno planiranih 2o miliona za posebne programe SIZ-ova 
ostvareno je ukupno 5.599.916 kako je to prikazano na tabeli

SIZ-a tehničke 
kulture općine

Planirano u 
1962. godini

Ostvareno do kraja 
rujna 1982. godine

Centar 1.814.458 568.648
Črnomerec 1.254.956 551.567
Dubrava 1.670.661 467.785
Maksimir 1.4o5.111 592.871
Medveščak 1.225.525 545.091
Novi Zagreb 1.984.400 555.652
Pešćenica 2.274.6o8 762.89o
Susedgrad 1.152.850 517.192 л
Trešnjevka 5.598.415 1.007.555 V
Trnje 1.681.990 470.957
Velika Gorica 1.218.295 541.122
Za prešić 74o.6>6 2o7.585

Ukupno 2o.000.000 5,599.916

U ovoj godini izostala je realizacija jače orjentacije na 
intenzivnije osposobljavanje organizacijskih i stručnih radnika 
u tehničkoj kulturi. Razlog je jasan, sa 28% ostvarenih sredsta­
va moralo se.podmiriti najnužnije a do kraja godine očekujemo 
i mogućnost izvršenja obaveza koje su izvršene a nisu podmirene.


